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Für Ausdauerleistungen, die Schlittenhunde, Hunde im Canicross oder allgemein Hunde im Zughundesport erbringen müssen, ist eine fett- und
kohlenhydratreiche Ernährung von Vorteil. Hier dient hauptsächlich das Fett als Energiequelle, da dieses durch Umwandlungsprozesse längere
Zeit Energie spendet. 

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Sales price 19,99 €

Discount 
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Ask a question about this product 

ManufacturerBELLFOR 

Description 

Sporthunde benötigen eine spezielle Energiezufuhr

Der Fitness Riegel von Bellfor ist die optimale Energiezufuhr für alle Hunde, die Höchstleistungen bringen sollen. Der Bellfor Fitness Riegel ist
speziell für Hunde, die im Ausdauersport eingesetzt werden, entwickelt worden.

Hunde im Ausdauersport benötigen hochwertige Fette

Für Ausdauerleistungen, die Schlittenhunde, Hunde im Canicross oder allgemein Hunde im Zughundesport erbringen müssen, ist eine fett- und
kohlenhydratreiche Ernährung von Vorteil. Hier dient hauptsächlich das Fett als Energiequelle, da dieses durch Umwandlungsprozesse längere
Zeit Energie spendet.

Die Kombination macht den Unterschied – Bellfor Fitness Riegel für Hunde

Der Bellfor Fitness Riegel enthält eine einzigartige Kombination verschiedener hochwertiger Fettquellen, Kohlenhydrate, Mineralien, Vitamine
und sogenannten "Boostern" wie L-Carnitin und L-Arginin. Die Kombination der verwendeten Rohstoffe garantiert eine schnelle
Energieumsetzung bei geringer Fütterungsmenge des Bellfor Fitness Riegels. Die hohe Energiedichte des Bellfor Fitness Riegels ermöglicht
den Hunden Höchstleistungen zu erbringen.

Warum ist eine hohe Energiedichte für Sporthunde wichtig?

Damit der Hund mit ausreichend Energie versorgt wird, müsste er Trockenfutter oder andere Zusätze wie Butter in großen Mengen aufnehmen.
Hinzu kommt die oft angewendete "Wässerung" des Trockenfutters, wodurch dieses vom Hund zu schnell verdaut wird und so wichtige
Nährstoffe teilweise nicht aufgenommen werden können. Hier unterstützt der Bellfor Fitness Riegel die Energiezufuhr durch Trockenfutter wie
Bellfor PUR Aktiv optimal. Der Hund erhält bei einer relativ geringen Fütterungsmenge des Bellfor Fitness Riegels trotzdem eine hohe
Kalorienzufuhr. Für eine optimale und schnelle Regeneration der Hunde nach dem Training oder Wettkampf empfehlen wir Bellfor Fitness
Pulver.

Wie unterstützt der Bellfor Fitness Riegel Leistungshunde?

Nach körperlicher Anstrengung benötigt der sportlich aktive Hund im Ausdauersport hochwertiges Fett, Mineralien wie Kalium und Magnesium
und in geringer Menge schnellverfügbare Kohlenhydrate. Dies steht im Gegensatz zu Hunden, die kurzfristig hohe Leistungen erbringen
müssen, wie z.B. Windhunde. Damit die benötigten hochwertigen Fette wie Insektenfett oder Dorschlebertran aus dem Bellfor Fitness Riegel
dem Hund schnell zur Verfügung stehen, enthält der Bellfor Fitness Riegel L-Carnitin und L-Arginin. So wird eine optimale Fettverbrennung
garantiert und der Hund kann ausdauernd Höchstleistungen abrufen.

Nahrungsergänzung für sportliche aktive Hunde im Ausdauersport:

 

Schlittenhunde
Hunde, die Canicross betreiben
Hunde, die Agility betreiben
Diensthunde
Jagdhunde
Hunde, die allgemein Ausdauersport betreiben

Bellfor Fitness Riegel ist die optimale Unterstützung für Hunde, die Ausdauersport betreiben

Wie alle unsere Bellfor Produkte wurde der Bellfor Fitness Riegel in Zusammenarbeit mit unserer Tierärztin, Tierheilpraktikerin und erfahrenen,
erfolgreichen Hundesportlern entwickelt.

Insektenfett enthält hochkonzentrierte essentielle Fettsäuren, u.a. auch Laurinsäure. Viele der enthaltenen Fettsäuren sind mittelkettig und
somit besonders einfach und schnell verdaulich. Daher ist die enthaltene Energie für den Hund besonders schnell verfügbar.

Lachs liefert hochwertige Omega-3 Fettsäuren.
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Dorschlebertran ist ein hochwertiges Fett, welches mit Vitamin A, Vitamin D und Vitamin E angereichert ist.

Die Süßkartoffel gilt als nährstoffreiches Gemüse (laut CSPI). Sie enthält viele wichtige Vitamine und Mineralien wie beispielsweise
Magnesium. Zudem enthält die Süßkartoffel besondere Proteine, die als Antioxidantien wirken. Sie ist in der Lage blutzuckerregulierend zu
wirken und besitzt einen niedrigen glykämischen Index, was dem Hund im Ausdauersport zu gute kommt.

Rote Beete hat einige besonders wichtige Effekte für den Leistungssportler Hund. Die enthaltenen Nitrite verbessern die Sauerstoffverwertung
in den Mitochondrien, also den Kraftwerken der Zellen. Der Körper kann so effektiver den zur Verfügung stehenden Sauerstoff nutzen und die
Lunge wird entlastet. Außerdem wird der Blutdruck gesenkt. Nebenbei ist die rote Beete natürlich auch ein besonders hochwertiger Vitamin-
und Mineralstofflieferant und zeichnet sich durch viel Kalium, Eisen und Vitamin B aus.

Honig: Wissenschaftler vom Laboratorium für Sporternährung der Universität Memphis (Tennessee) hatten im Rahmen einer klinischen Studie
die Wirkung von Honig gegenüber speziellen Kohlenhydratlösungen für Sportler untersucht. Danach ist Honig wegen seiner milden Wirkung auf
den Blutzuckerspiegel ideal, um die Ausdauer vor einem Training oder einem Wettkampf zu erhöhen. Im Gegensatz dazu können
Spezialpräparate mit einem hohen glykämischen Index (wie Dextrose oder Maltodextrin) den Körper schneller ermüden (Quelle: 
https://www.shz.de/288180 ©2017).

L-Carnitin ist eine Aminosäurenverbindung, die dafür sorgt, dass Fettsäuren zur Energiegewinnung in die Muskeln transportiert werden.
Ebenso fördert L-Carnitin die Regeneration der Muskeln.L-Arginin: In Studien konnten Skilangläufer, die L-Arginin einnahmen, ihre Rennzeiten
um bis zu 8% steigern oder Probanden, die maximal zurückgelegte Laufstrecke innerhalb von 6 Minuten wesentlich erhöhen. Es gibt
Untersuchungen, die ein längeres Durchhaltevermögen bei intensiven, anaeroben Belastungen und eine förderliche Wirkung auf die maximale
Sauerstoffaufnahme zeigen konnten.

Außerdem empfehlen wir für sportlich aktive Hunde unser Bellfor Fitness Pulver und die Gelenke & Knochen Kapseln.

Anwendung:

Der Fütterungshinweis hilft Ihnen bei der korrekten Anwendung weiter.

Zusammensetzung: 

Fett der Larve der schwarzen Soldatenfliege (30%), Süßkartoffel (20%), Kartoffel (20%), Lachs (10%), Rote Beete (10%), Honig (5%),
Ascorbinsäure (2%), Lebertran (1%), L-Carnitin (1%), L-Arginin (1%).

Quellen:

 

1. Meininger/Wu: Arginine nutrition and cardiovascular function. Journal of Nutrition, S. 2626-2629, 2000
2. Bailey/Blackwell/DiMenna/Jones/Vanhatalo/Wilkerson/Winyard: Acute L-arginine supplementation reduces the O2 cost of moderate-

intensity exercise and enhances high-intensity exercise tolerance. Journal of Applied Physiology, S. 1394-1403, 2010
3. Gul/Hulya/Kamil: Effects of oral L-arginine supplementation on vasodilation and VO2max in male soccer players. Journal of Biomedical

Human Kinetics, S. 25-29, 2010

 

 

 

Analytische Bestandteile
Fütterungsempfehlung

Analytische Bestandteile

 

 Basiswerte
 Rohprotei
n

 2,3 %

 Rohfett  43,5 %
 Rohfaser  0,7 %
 Rohasch
e

 0,8 %

 Feuchte  4,0 %
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625 kcal / 100g

 

 

Fütterungsempfehlung

 

Bellfor Fitness Riegel:

Vor der Wettkampfbelastung:

 Fütterungshinweis
 Gewicht des
Hundes

 bis 10 kg  10 kg bis 20 kg  20 kg bis 30 kg  30 kg bis 40 kg  40 kg bis 50 kg

 Futtermenge pro
Tag

 1/3 Riegel  2/3 Riegel  1 Riegel  1 2/3 Riegel  2 Riegel

Vor der Trainingsbelastung:

 Fütterungshinweis
 Gewicht des
Hundes

 bis 10 kg  10 kg bis 20 kg  20 kg bis 30 kg  30 kg bis 40 kg  40 kg bis 50 kg

 Futtermenge pro
Tag

 1/3 Riegel  1/2 Riegel  2/3 Riegel  1 Riegel  1 2/3 Riegel

 

 

 

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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